

Лама гонгду Черная чakra подавления

Хвала гуру, дева, дакини! Хум!

Если желаешь быть юным [по отношению] ко всем врагам и помехам, что творят вред, заверши приближение для гуру, дева и дакини. Обладая возможностями и силой, когда наступит период разрушительной комбинации, такой как три скандха, день Мара и пр., сделай из отравленной бумаги круглую чакру силы, что творит подавление для всех врагов и помех. Изображай её в соответствии с рисунком, [чернилами] из [материала] из основания фундамента старой ступы, основания этой горы перед первичным восходом Солнца на какой-либо вершине горы, земли от останков скандх, различных ядов, различных видов крови и чернил. Положи внутрь черной железной сковородки. [Когда сделаешь так,] зароди как реальное то, [для чего] делаешь созерцание¹, что является каким-либо врагом или помехой. И также, если делаешь для врага, [изобрази слог] **ṅṛi**. Если делаешь для лика помех, зарождай из [слога] **tri**. Обладая гордостью Гневного [божества] как самого себя, такого как девата Хаягрива и пр., руками, вместе с мудрой железного крюка, что соответствует общим, с силой осуществи захватывание и введение созерцаемого. С силой повторяй мантру², нарисованную на чакре. Когда соберёшь и разбросашь разнообразные могущественные магические субстанции, [осуществляй] достижение на протяжении трёх дней и более. осуществи большое и пространное радующее подношение торма и подношений для гуру, дева и дакини. Побуждай [к исполнению] сердечных обязательств.

Затем, скрутив чакру, обвяжи крестообразно пятицветными нитями. Если является врагом, то заполни вместе с магическими [субстанциями] в капале от того, у кого пресёкся род, ломён³, прокажённого мужчины. Если является помехой, то положи, подобно [показанному] ранее, в капалу того, кто обладает клыками, такого как хищник и пр. Обвязав с надеждой, нарисуй внутри верхней части капалы перекрещенный ваджр и форму горы Меру.

Завершив части подавления, что подобны таким, во время подавления в полночь, в случае врагов, если делаешь для них, придави под фундаментом ступы и храма, или сиденьем и торма мантрика, обладающего возможностями. Если делаешь для помех, придави под перекрестком четырёх дорог, основанием большого моста, колышками главных врат [места] собраний. Сверху накрой огнём и водой. Постучи и [исполни] славный танец лошади. Запечатай четырьмя мудрами. осуществи то, что соответствует появившемуся из другого, такого как тексты и пр.⁴

Подавление крайними деяниями предстаёт как возникающее из своих собственных текстов. И также, если [присутствует] негативное воздействие из-за гьяпо, подавляй под покровом [или лестницей] храма или на земле великой дхармачакры. [В случае] всех других видов мужских негативных воздействий, подавляй под великим мостом. [В случае] всех других видов женских негативных воздействий подавляй всё в центре перекрестка дорог. В случае негативного воздействия от компании демонов-убийц⁵ и демонов мёртвых⁶ - подавляй на кладбище. Если не проследуешь на великое кладбище, то подавляй в гробнице с сожжённым трупом человека. И даже когда осуществляешь все виды подавления врагов и помех, что подобны таким, очень важно не смешивать грязные субстанции, такие как взятые у лица себя, благодетеля и пр. Используй лучшего яка как руку подавления. Сверху нарисуй на подобии трупа или собственной чёрной сети [или ткани] скрещенный ваджр. [Сделав так,] придави. Скрой поверхность отверстия. С силой осуществи вверение для богов и демонов той местности, где подавляешь что-либо. Поднеси золотой напиток и торма. Устанавливай свидетельство отсутствия ошибок у себя. Провозглашай их ошибки. Сверх того бросай магию торма. Покойся, скрываясь от многочисленных субстанций скандалов.

После завершения насылания подавления, возвращайся внутрь и многократно начитывай Ваджравидарану для себя и других. Делая так, омой водой дхарани рот, руки, лицо и пр. Также

1 *То есть основу для созерцания в виде врага или помехи.*

2 Проклинающие мантры из двух внешних окружностей.

3 Тиб. glo mon

4 Созерцание времени подавления — созерцай, что входит в вредоносный рот крокодила в глубине великого океана, полыхающие руки Ямы, основание великой особенной горы.

5 Тиб. gsod 'dre

6 Тиб. shi 'dre

положи [воду] и внутрь. Тело окури дымом ладана. Из-за этого не появится отвращение от подавления. И также, когда является осуществлением подавления и направления [с концентрацией] на что-либо и каких-либо других собственных [существ], не возникнет разворачивание нацеливания [магии] на себя. Это соответствует предыдущему в качестве питания также собственной урины, омовения [ей] рта, рук, лица и пр. И даже если осуществляется всё из разрушительных деяний и могущественных комбинаций, очень важно осуществлять незримо последующие деяния.

В особенности, после насылания подавления любое живое существо, создание, не будет действовать в [различных] видах [действий]. Последующие деяния осуществляй как незримые.

В общем, важно действовать, не уменьшая давления. Развернувшись внутрь, провозглашай [пожаления] удачи, такие как строфы пожеланий удачи и пр. Если осуществишь это, то являй усердие ритуалах получения сиддхи, таких как ритуал долголетия, возвращение богатства и пр. Самайя. Символ растворен.

[Так завершается] чёрная чакра подавления, край действий, освобождающих могущественных врагов и помехи. Во всех [случаях, когда] осуществляются все крайние деяния подавления, подавляй вместе с лингамом чёрной чакры. Если [сделаешь так,] то понимается [так] из-за того, что не позволительно запечатывать.

[Такова] чёрная чакра подавления «Единственное основание [или нога], отравленная килая».

Изложено ради защиты Учения в будущих поколениях. Да будет сокрыто от тех, у кого нет обетов и у кого плохой ум! Пусть повстречает счастливец, обладающего устремлением действий!

Самайя. Печать. Печать. Печать. Печать сокрытия. Печать вверения. Печать сокровищницы. Кхатхам. Символ растворен.

Высшее явленное тело Сангье Лингпа извлёк из Пури Пхугмочхе.

Перевёл лама Тулку Дондруб Дордже.